



小区充电桩配套设施建设现已正式动工

曹雪玮 宋小龙

楼底下停着一排电瓶车，零零散散的电线从窗户中伸出来，另一头连接着楼下的电动车……这是许多老旧小区中常见的景象。因为电动车需要连接电线充电，这些小区没有充电的位置，就形成了这样的景象。没有车棚，也没有地下车库，电动车就无法停放，只能挤放在楼道口，不但影响小区楼道整体美观与整洁，而且还影响居民的出行。



施工现场

家住新北社区，正要出门买菜的王奶奶就说：“这些电动车乱停乱放，有些地方都需要侧着身才能通过，非常影响我们老年人出行。”不仅如此，小区内乱拉电线，存在的消防安全隐患也不容小觑。

我县物业维修管理中心的工作人员说：“老旧小区基础差，场地少，自己拉线又存在消防安全隐患。但是如果想要引入社会力量进行充电桩运维，第三方机构面对老旧小区复杂的现状和前期大量的配套改造投资望而却步。”所以，在人大和群众的呼声下，我县政府在2017年将小区充电桩配套设施工程列入了2018年政府民生实事工程，项目投资共315万元，目标年底建成可容纳1230辆电动车充电的非机动车位，范围覆盖11个社区，

涉及30个区块，包括雨棚建设、管线开挖、场地硬化、道路修复等。

目前充电桩配套建设由淳安县住房和城乡建设局负责具体实施。配套建设项目从排摸到规划，从规划到选点，从选点到设计，从设计到公示，从公示到实施，一路走来离不开群众的肯定和千岛湖镇及相关社区的支持。现在，经过前期两个阶段的现场定点，9月30日起，施工队已经陆续进入小区施工，截至目前已经完成项目基础工程总进度的31%。预计两个月内完工，后期充电桩第三方运维由千岛湖镇负责引进。

对于目前的充电桩配套设施的施工情况，施工单位负责人说：“我们都尽量选在工作日进行施工，避免打扰居民休息，同时抓紧



小区电瓶车充电棚效果图

施工，加快工程进度，争取尽快让居民享受到实实在在的充电方便，也为小区的充电安全管理提供规范。”

国庆7天收入12亿元 千岛湖旅游交出亮眼成绩单

2版

有温度的千岛湖 感动了四面八方的他们

3版

56万车辆，106万游客 感恩有你们保驾护航

4版

千岛湖的“网红点” 你打卡了几个

8版